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 Τίτλος: Η πράσινη νοοτροπία στην ΕΕΚ: μέσω διεθνών συνεργασιών για μακροχρόνιες αλλαγές.

 Οι αλλαγές στην εκπαίδευση δεν γίνονται πάντα ομαλά και γρήγορα. Απαιτείται αρκετός χρόνος,
προσπάθεια, η συνεργασία με αρμόδιους ειδικούς και ένας σαφής στόχος που τείνετε να επιτύχετε.
Με  γνώμονα  αυτή  τη  σκέψη,  η  προώθηση  μιας  πράσινης  νοοτροπίας  στον  τομέα  της
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, που είναι ο στόχος του έργου MET-VET, επέμεινε στη
σαφή επικοινωνία των στόχων και των αναμενόμενων αποτελεσμάτων, στην ενδελεχή έρευνα στις
χώρες  εταίρους,  στην  ανιδιοτελή  ανταλλαγή  γνώσεων  και  προοπτικών  σχετικά  με  τις
περιβαλλοντικές  αρχές  και  δράσεις,  μαζί  με  τη  συνεχή  συνεργασία  με  τους  τοπικούς,
περιφερειακούς και εθνικούς φορείς. Δύο χρόνια τέτοιας εργασίας οδήγησαν στο σχεδιασμό υλικών
και  μέσων  που  θα  πρέπει  να  διευκολύνουν  την  υιοθέτηση  στρατηγικών  περιβαλλοντικής
μεταγνώσης σε περιβάλλοντα ΕΕΚ. Αυτό περιλαμβάνει ένα δομημένο πλαίσιο ικανοτήτων για τη
μεταγνώση της περιβαλλοντικής σκέψης, ένα δωρεάν διαδικτυακό μάθημα για εκπαιδευόμενους
και εκπαιδευτικούς της ΕΕΚ σχετικά με τον τρόπο προώθησης των πράσινων και βιώσιμων αρχών
στην  ΕΕΚ,  και  ένα  ψηφιακό  εργαλείο  για  τη  συγγραφή  ψηφιακών  ιστοριών  ως  μορφή
αναστοχασμού  της  μαθησιακής  διαδικασίας  μαζί  με  το  χαρτοφυλάκιο  ανάπτυξης  για  την
παρακολούθηση της προόδου. Παρ' όλα αυτά, οι εταίροι του έργου εργάζονται για την παράδοση
του τελικού προϊόντος που θα χρησιμεύσει ως εργαλειοθήκη διαχείρισης της αλλαγής με μέσα και
οδηγίες  για  τα  κέντρα  ΕΕΚ  που  απαιτούνται  για  την  επιτυχή  ενσωμάτωση  των  μεταγνωστικών
στρατηγικών στους οργανισμούς τους. 

Τα  αποτελέσματα  έχουν  ήδη  δοκιμαστεί  σε  χώρες  εταίρους  με  περίπου  200  μαθητές  και  30
εκπαιδευτές! Ωστόσο, οι εταίροι δεν θέλουν η ιστορία τους να τελειώσει εδώ. Τα αποτελέσματα του
MET-VET  είναι  ανοιχτά  για  άλλους  οργανισμούς  επαγγελματικής  εκπαίδευσης  και  κατάρτισης,
διευθυντές, εκπαιδευτικούς και εκπαιδευόμενους για να τα χρησιμοποιήσουν και να διευκολύνουν
τη  διαδικασία  πρασίνου  στην  επαγγελματική  εκπαίδευση  και  κατάρτιση.  Επισκεφθείτε  την
πλατφόρμα  και  τον  ιστότοπό  μας  για  να  βρείτε  το  υλικό  που  προσφέρεται  σε  επτά  γλώσσες,
συμπεριλαμβανομένων των αγγλικών, πολωνικών, ελληνικών, γερμανικών, εσθονικών, ισπανικών
και ιταλικών. 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται 
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις 
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και 
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για 
τις εκφραζόμενες απόψεις.


